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KB S A FT, R SIBASICIE R AL & 3 S, B)E, W
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FEFFRY Y,
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10 Y=t

20 FOR =1 TO o0
50 YeoYaoig
40 NEXT 3
50 PRINT “Y=",Y
60 END
R BITEE RN,
Y= 2.30584E + 18
(%2
FERMANEI, G-I 00 ke, B,
a,=a,_; ~ 2

R SEac TUTHER QTR FAF, LR o 00, BAEA A 4 HRAR. g a F

f¥s
10 A=1
20 Y=A
56 FOR N=1 TO ¢
40 A=A%2
8 Y=Y+A

60 NEXT N
0 PRINT *Y=";Y
80 END
WIOMEFERES —H. 1 REER, MIFSRAR 2 SFRm1RAE
‘hLl%@gﬂﬁﬁgﬁﬂﬂﬁf?%%ﬂm SRR R M TEMICTEERE -
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60
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[H2)  R1-22+532 42+ 0 +99% - 1002
(620 I =S

R A=
B

nm ¥Y=d-#
RIF LT
10 A=9
20 FOR N=1 TO 99 STLP 2
30 A=A+Nh2

40 NEXT N .
50 B=g¢

60 FOR N=2 TO 165 STEP ¢
70 D=RB+Nto
B0 NIKT N
B0 Y=A-B
10 PRINT “Y=",Y
110 IEND
RUN
Y = -5049.97
IM2)  WEEGUIL, T TFEIA R

an:(_l)nﬂ L (Htﬁf'l:].; 2, e, 100)

WRT AT AL
10 Y=0
20 FOR N=1 TO 100
30 Y=Y+(-DA+N+DL%N4t2
40 NEXT N
50 PRINT “Y=";Y
60 END
RUN
Y= -504y.98

(#31  BEGNEE L.

y=(1*=22) + (32 -42) + e + (992 - 100%)

~

g, =n*-(n+1)%= ~-(2n+1)
(Edin=1,3,5,+,99)
B P R v X HE 25 B
10 Y=0
20 FOR N=1 TO 99 STEP 2
30 Y=Y-(2eN+1
40 NEXT N



50 PRINT “Y=";Y

60 END
RUN
= ~ 5050
(W51 kit oted b
o 3 4 H vy 89 100
(1)
10 LET N=1
20 LET 5=1
30 LUT X=0
40 IF Ni-ive THEN 89
50 LET X=X+S/N
60 LET N=N+1
70 LET S=-8
75 GOGTO 40
86 PRINT X
90 END
(2]
B 2055 S
i+ ; +?1_)~+ L o b TIC’) - \{ + l + '"Wilbﬁ)

10 LET St=¢

20 LET 52=0

30 FOR I=1 TO 95 STEP 2
40 LET St=S1+1/1

56 NLEXT 1

60 FOR 1-=2 TO 1wy STJIP 2
70 LT S2=82:11

80 NUIXT i

g0 LIDT 8=51-82

95 FRINT S

100 END
[#%3)

16 LET Si1=9

20 LET &z=

30 F

OR I=1 TO 590
40 LET S1=S1+1/2+«1-D
50 LET S2=8S2+1/(2+D

60 NEXT I

79 LET S=51-52
80 PRINT S

90 END

[#843



10 S=0
20 FOR =1 TO 1co

30 T=1
40 IF 1/2-INTd/z THEN T=-I]
50 S=S+1;T :
60 NEXT I
70 PRINT S
80 END
Rk AR, (BIBTTEAI RSN 0.688136
. 1 1 1 1
(B4 RS=1 5 3 5 " Fatr

n=20, BVHKAT20T02 R,
REIY A
10 LET S=o0
20 FOR N=1 TO 20
30 LET S=S+1/(N#*» (N+1)
40 NEXT N
50 PRINT “S=7", S
60 END
EATH R,
S= 0.952381
IMRAE S0, WFF20157005.
20 FOR N=1 TO 50
SBITER A
S=0,280392
n@r ok, SAELT1, Gl
n=100, S=0.9%6039 ]
n=200, S=0.095025 '
n=500, S=0,938004
n=1000, S=0.999001
n=2000, S=0,999500
(fAls1  CHlxdn, K.

_oxr Xt xt A
YEy YT Yy Tt Ty .

[#811 RN EESESEATFRYE, AEREIARZFEFNLREYE,
BT,

10 PRINT *“X, N7;
20 INPUT X, N

30 PRINT

40 Y=9¢

50 FOR A=1 TO N



60 GOSUB 200

0 Y=Y+X}(A-D/S

80 NEXT A

80 PRINT “V=",Y

100 END

260 REM SUBRCUTINE

210 &=

220 FOR B=1 TO A

230 S=5%B

240 NEXT B

250 RETURN
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1) GOCKE T 1 IR T |
(2)Hx<<0ft, BASICIZBEEHMX 4 (A+ DAL E X, MR EEEET.
TR SRR I BT ek FORIRIRE, '

[##2] v m=(n-1)n

xu=xu-l.x
o B (- DI Rl R RN A RO BURAERF, MHI e Rx i
SLOKRRA B, TR A b PR ’
WO R 40 F

10 PRINT “X, N=74 ~

20 INPUT X, N A
30 PRINT

40 Y=90

50 A=1 ,

60 W=X .

70 FOR 1=1 TO N

80 A=A+l

90 W=W.X

100 Y=Y+W/A
110 NEXT 1
120 PRINT “Y=",Y

~ -

130 END ~

RUN

X, N=¢7 .1, 20/

Y= .0105171
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ve s (55 ¢ (GR)E) o+ (G )5)
XHE, IR B R
L a =ai“l .,.._;f .

Blle TS5 = GY T80 ZoGi=1, 2, 3 W)
P F
10 PRINT *X, N=74
20 INPUT X, N

30 PRINT
40 Y=0
66 W=X

60 FOR I=1 TQ N
7¢ W=W«X/]
g6 Y=Y+ W

90 NEXT 1
100 PRINT “Y=",Y ‘ L am ,
110 LEND

LA, SR EE RN, FRENGIE LA SROE, BRI
CUMETERSE. 35k, BTEM, X8, BETRY, =8, BETHFAEE
2 )48 SR B
DS EEEFEN. XA, BEIRER TR, R— AN E R,
VIEENE eV ETRIERENERYE, B2 EBREENE, HRLEEEN, 8
CARER BT, |
[#s) Oxixkim, R

) x  x° x®° x’ xinm! xintd
siax =" + TN F o T " i
Eig1Y JREUAAL 0,
.\:5 x9 xqu*l '!
SInX = [_1— + 5—'~ + ”é‘!w A aee +—(—mJ
x¥ x7 et
”[317 T "+QHTTH}=4’E
TR LT

10 PRINT “X, N=T7,4 o
so INPUT X, N ‘
2) PRINT
4 A=0
g0 FOR I=1 TO 4»N+1 STEP 4
60 T=1
7 S$=1

8o FOR J=1 TO 1



90 T=TJ
100 $=S+X
110 NEXT ]
120 A=A+S/T
130 NEXT 1
140 B=¢
150 FOR [=3 TO 4+N-1 STEF
160 T=1
170 S=1
180 FOR I=-1 TO 1
199 T=T-1
200 S=5+X
216 NEXT
220 B=B+5, T
230 NEXT |
240 PRINT “SINC;X;="; A-B
250 END
RUN
X,N=7% .58/
SIN(.5) =.479426
(MR 2 A& T A 0
2it 1
T2+ Dy
Hrh i=0, 1, 2, eween, n+ 1, ooin
BT
10 PRINT “X,N=",
20 INPUT X,N
30 PRINT
40 Y=X
50 I'=1
50 FOR =1 TO 2N
70 T=1
8) S|
99 FOR I=1 TO 2.1+1
95 T=Ts]
100 S=5+X
110 NEXT 17
120 F=(-1D+F
130 Y=Y+F+S/T
140 NEXT 1
150 PRINT “SINC, X;9="Y
161 END

a= (~1)
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RUN
X,N=¢ .58,/
SIN (.5) =.479426
(31 FEXABTERRN:
A SN A A SO 53
31 51 71 (4n =10 (4n+ 1)1 =0
Hit ay=x
x2
al—!=(— 1)‘“—2 (2,-;_2)(2"__1)
Ht i=2, 3, e, 20+ 1
BRI — T A k1 S — T,
FEF T
i0 PRINT “X,N="y4
20 INPUT X,N
30 PRINT
40 Y=X
50 F=1
60 T=1
70 $=X
80 FOR I=2 TO 2.N3+1
90 T=Te2el-2)s (2«1-1)
100 S=S+«X+X
110 F=(-D«F
120 Y=Y+F\+S/T
130 NEXT 1
140 PRINT “SIN(";X;%=",Y
150 END
RUN -
X,N= .5,8.
SIN(.5) = ,479426

(571 Mﬂi%%ﬂw%\-%.
(R11  ERLY

sinx = x~

OIS

4 6 6 3
. ._5_. . -5_ * ?cuntl:hﬁ:zﬁﬁzoorﬁi]j‘%yﬁ'

ro[hde b G [ [ e G |
Ht n=100
BFUT:

10 A=

20 B=

30 FOR N=1 TO 100
40 A=A+2«N/Q2+N-1D
60 B=B+2«N/@2sN+1D
60 NEXT XN



0 Y=A-+B

80 PRINT “Y=";Y
30 END

RUN

Y= 1.56689

(21 EA.
y=(3-2)(5-9)- G )G -G
2 2 2
=G%3)'Q{})'&€7)4Q$i1 )

Hrh a=100
%%}'?’QDT
10 Y=1
20 FOR N=1 TO 100
30 Y=Y+d4sN42/(4eNj2-1)

40 NEXT N
50 PRINT “Y=",Y
60 END
RUN
Y= 1.56689
. X P . 4 Ded e 9
eyl sk oy 274-_.(2“[1 +H2§-.1+x‘ +§—-§'H¥i‘)'~’ +§§$" (1+23)2
+mujfﬂ%n+uﬁ2ﬂu;ﬁﬁxwwﬁaﬂh
S X ¢ 2 9 x2 2 o Aot
) AT v =1y 1 T T3 S Fa e
6 x* i
R ron +J
4 LRDESHE ke, =1, WHEESIREYBIENA.
21 x2 7

S e T B R G ey

Bt i=1, 2, 3, 0
BREWMT.

10 PRINT “X, N=";

20 INPUT X, N

30 PRINT

40 Y=1

50 A=1

60 FOR [=1 TO N

70 A=A+«2+T/C@+T+D+ XX/ 1+ X+ X)

80 Y=Y+A

90 NEXT 1

100 Y=Y«X/(1+X4+X)



110 PRINT “Y="; Y

120 END
RUN
X,N=1 .25, 10/
Y =.,244979
@ _2+2 4°-4 646 2n « 2n P S Ry
(BI9) My =1ogX3 s 5oy ™" X o1 - (nr DA R ReiTild.

(#F1  REFA
10 T=1
20 INPUT N
30 FOR 1=2 TO 2+N STEF 2
40 J=I1«1/Cd-D»d+1))
50 T=T+«]
60 NEXT 1
70 P=2»T
80 PRINT “P="; P
90 END
BT, WMARRNNE, JEIRRAUREENHE, .
RUN
? 100/
P= 3,13378

ARG VB T R # n AU 20T

N 100 i 260 ‘ 500 ‘ 1008 2000 %
: b
3% ol 44 3.13378 ' 3.13767 3.14 ] 3.14077 3.14112
R | 1 1 1 )
LBI0) 8 T =qrtgatgt gt e m ARERER,
() 10 S=0
20 INPUT N

30 FOR I=1 TO N
0 S=S+1/d+D

50 NEXT 1

60 P=SQR 6+ 5

70 PRINT “P="; P
80 END

\ s g 1 1 b Y e T . SR SR Y Y 2y t.
FesRETE (1 + x4+ +00) W, AEERS, FITIXHIEME., 8

gk, BEINGA, RIBE = i@k, BT R ANSHE,
RUN
7 100/ CHi AN =100)
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P= 3,13208
TEERA RGN ER R HE T EUE,

N

100 200 500 1000

3000

R o 1l

3.13208 3.13683 3.13968 3.14064

13.14127

(BI11)  FEFITEIEE vy =3.14x2 +5.,4x +7.5
ZEX Al 0,01, 0,02 PRIIDESr SAAbRYE, THRITEIRR K804

(1)

(2)

X Y

0.01 srinen
0.011 eereas
0.019 acrene
0.02  seseas

"Y<1):O.Ol Y(l):cancoa
‘Y(2)=0.011 Y(Z)::.n-...

X(10)=0.019 Y (10) = seevee
X(11) =10.02 Y (11) = essvee

.
M

() 5 M R VB R R B R F A T

10 PRINT “X”, “Y”

20 PRINT

30 FOR X=0.01 TO 0.02001 STEP 0.0C1
40 Y=3.14+X*xX+5.4%X+7.5
50 PRINT X, Y

60 NEXT X

70 END

RUN

X Y

.01 7.55432

.011 7.55978
.012 7.56525

.013 7.57073

014 7.57622

.015 7.58171

.016 7.5872

o017 7.59271

.018 7.59822

019 7.60373

.02 7.60926
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EH T RITE R SNE R R B BT AT

20 I=0
30 FOR X=0.01 TO 0.02001 STEP 0.051
35 I=1+1

40 Y=3.14« X+« X+5.4«X+7.5
50 PRINT “X(3 I; “9="; X, “Y(; I; “9="3 ¥

60 NEXT X
70 END
RUN
X(1)= .0 Y(1)= 7.55432
X(2)= .011 Y(2)= 7.55078
X¢3)= .012 Y(3)= 7.356525
X(4y= (013 Y(4)= 7,37073
X(3)= .04 Y(3)= 7.37622
X(8)= .¢i5 Yoe)r= 7.58171
X(7)y= .01¢ Y(rry= 7.0872
X(8)= .017 Y(g)r= 7.59571
X(9)= ,018 Y(9)= 7.51822
X(10y = .019 Y(0) = 7.60873
XA = .02 YD = 7.62025
(121 BRI f0) = o, RSk
y=2f (o) + 422 “"‘) +Fe(x)

HaA0, 0.5, 1, 2K yiit bmsrcmf,
(/) PR,
10 DATA 0.1, 0.5, 1, 2
20 DEF FNF(X) =1+ X)/(EXP(X)+EXP(-X))
30 FOR I=1 TO 4
40 READ X
50 Y=2*FNF(X)%FNF(X)/2+-F1\'F(X)Jrz
60 PRINT “X=", X, “Y=", Y
70 NEXT 1

80 END
RUN
X= .1 Y= 1.66765
X= .5 Y= 2.10516
X=1 Y= 2.04011
X= 2 Y= 1,15572
B LS BASIC RS i 1 2 FADEF 151, BB XA,

10 1XATA 0.1, 0.5, 1, 2
30 FOR I=1 TO 4
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